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Wstawianie funkcji

Wiwszukai Funkcie:

Whisz krakki opis beqo, co choesz zrobic, a nasktepnie kliknij
przycisk Przejdz

Lub wyhierz kategaorie: | Finansowe

Whvbierz Funkcje:

FMT
PPMT
P
RATE
SLN

VDB
STYD{koszt;odzysk;czas_zycia;okres)

wszystkich lak amortyzacii,

W

Oblicza amortyzacje srodka trwatego za podany okres metody summey cyfr

Pomoc dobyczgea bej Funbcii Ik ] [ Anuluj
Roczna Popzqtkowy_ Zysk z Zysk z Zysk z
koszt inwestycji rok . ; :
stopa dyskontowa — pierwszego roku drugiego roku trzeciego roku

9,3%

-19000 6800 /650, 11870

Formuta:

=NPV(B24;C24;D24;E24;F24)

wynik formuty:

2484

Poczatkowy koszt
inwestyciji

Dochéd netto w
pierwszym roku

Dochéd netto w drugim
roku

Dochdd netto w
trzecim roku

Dochéd netto w
czwartym roku

-19000

5700

5680

8970

12890

Formuta: =IRR(B29:F29)
22,60%

wynik formuly:
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